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Ñðîê ñäà÷è 25 íîÿáðÿ. Ëèñòîê ñäà¼òñÿ Þ. Ñ. Èëüÿøåíêî èëè À. Â. Êëèìåíêî (çàðàíåå
äîãîâàðèâàéòåñü î âðåìåíè ñäà÷è çàäà÷). Ïðàâèëà ñäà÷è ïðèâåäåíû â ôàéëå ñ ôîðìó-
ëîé îöåíèâàíèÿ. Ïîñëå íîìåðà çàäà÷è ïðèâåäåíû áàëëû çà íå¼.

Çàäà÷à 1 (3). Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ C ÷åðåç êàæäóþ òî÷êó ïëîñêîñòè (t, x) ïðîõîäèò
ðîâíî îäíà èíòåãðàëüíàÿ êðèâàÿ óðàâíåíèÿ ẋ = 3

√
x− C sinx?

Çàäà÷à 2 (3). Âåðíî ëè, ÷òî âñå çàìêíóòûå èíòåãðàëüíûå êðèâûå C1-ãëàäêîãî îäíî-
ðîäíîãî óðàâíåíèÿ íà ïëîñêîñòè îáõîäÿò íà÷àëî êîîðäèíàò?

Çàäà÷à 3 (3). Ïðè êàêèõ α, β, γ ôóíêöèè sinαt, sin βt, sin γt ëèíåéíî çàâèñèìû?

Çàäà÷à 4 (2+2). à) Âåðíî ëè, ÷òî åñëè îïðåäåëèòåëü Âðîíñêîãî äâóõ äâàæäû ãëàäêèõ
ôóíêöèé íà ïðÿìîé òîæäåñòâåííî ðàâåí íóëþ, òî ýòè ôóíêöèè ëèíåéíî çàâèñèìû?
á) Òîò æå âîïðîñ äëÿ àíàëèòè÷åñêèõ ôóíêöèé.

Çàäà÷à 5 (5). Ðàññìîòðèì óðàâíåíèå

ẋ = x sin2023 t+ f(t).

Äîêàæèòå, ÷òî åñëè ôóíêöèÿ f íå÷¼òíà è 2π-ïåðèîäè÷íà, òî åãî îòîáðàæåíèå ìîíî-
äðîìèè M òîæäåñòâåííî.
Óêàçàíèå: êàêîå óðàâíåíèå èìååò îòîáðàæåíèåì ìîíîäðîìèè M−1?

Çàäà÷à 6 (5). Ðàññìîòðèì êâàäðàòè÷íîå âåêòîðíîå ïîëå íà ïëîñêîñòè:

ẋ = P (x, y), ẏ = Q(x, y),

ãäå P , Q�ìíîãî÷ëåíû âòîðîé ñòåïåíè. Äîêàæèòå, ÷òî êàæäàÿ çàìêíóòàÿ ôàçîâàÿ
êðèâàÿ ýòîãî ïîëÿ âûïóêëà.

Çàäà÷à 7 (1+3). à) Ïðèâåäèòå ïðèìåð çàìêíóòîé, íî íå òî÷íîé 1-ôîðìû íà ïðîêî-
ëîòîé ïëîñêîñòè.

á) Âåðíî ëè, ÷òî äëÿ ëþáûõ äâóõ çàìêíóòûõ 1-ôîðì íà ïðîêîëîòîé ïëîñêîñòè
ñóùåñòâóåò èõ íåòðèâèàëüíàÿ ëèíåéíàÿ êîìáèíàöèÿ, êîòîðàÿ òî÷íà?
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